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RzZUT DOMU

segment lewy

PARTER

NR POM. POMIESZCZENIE POW. NETTO POW. UZYTK.

L0 wiatrolap 5,00m? 5,00m?

L.0.2 garaz 16,36m?2 16,36m?2

L.0.3 korytarz 4,62m?2 4,62m2

L.04 toaleta 4,10m?2 4.10m2

L.0.5 salon z aneksem kuchennym — 34,47m? 34,47m2

RAZEM: 64,55m2 64,55m2

PIETRO

NR POM. POMIESZCZENIE POW.NETTO POW. UZYTK.

L.1.1 korytaz + schody 9,27/m? 9,27/m?

L1.2 poko)] 12,37m? 11,91m2

L.1.3 pokd)] 16,71m? 16,22m?

L.1.4 tazienka 6,39m? 6,39m?

L.1.5 pokd)] 22,35m?2 21,28m2

RAZEM: 67,09m?2 65,07m?2

STRYCH

NR POM. POMIESZCZENIE POW.NETTO POW. UZYTK.

L.2.1 strych 21,08m?2 16,45m2

RAZEM: 21,08m?2 16,45m2
POW.NETTO POW. UZYTK.

SUMA POWIERZCHNI 152,72m? 146,07m2

BIURO SPRZEDAZY

PREMICA, ul. Sadowa 12A, 80-180 Borkowo,

+48 510 081 879
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NR POM. POMIESZCZENIE POW. NETTO POW. UZYTK. ‘ ~ — ‘
L.01 wiatrotap 5,00m? 5,00m? s _
L0.2 garaz 16,36m? 16,36m2 FL/ \JW
L.0.3 korytarz 4,62mm? 4,62mm? h
LO.4 toaleta 4.10m2 4.10m2 3
L.05 salon z aneksem kuchennym — 34,47mg? 34,47m2 N

RAZEM: 64,55m?2 64,55m?
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NR POM. POMIESZCZENIE  POW.NETTO POW. UZYTK.

L.1.1 korytaz + schodly 9,27m2 9,27m?2 O

L1.2 POk 12,37m? 11,91m? -

L.1.3 POkJj 16,71m? 16,22m? i

L1.4 tazienka 6,39m? 6,39m? 28— — — -
L15 00KG] 02,352 21,282 o

RAZEM: 67,09m? 65,07m? 0 1 2 3
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NR POM. POMIESZCZENIE POW. NETTO  POW. UZYTK.
L.2.1 strych 21,08m? 16,45m?

RAZEM: 21,08m?2 16,45m?2
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